
Pașii pentru instalarea și configurarea Zoom 

Descărcați programului Zoom pe dispozitivul de pe care se va face videoconferința 
(Windows, macOS, Android sau iOS) 

Testați conexiunii la Internet și sistemul audio (microfon+căști/boxe) și video (cameră 
web).  

Realizați o conferință de test AICI  

Pașii pentru derularea propriu-zisă a videoconferinței: 

Accesați linkul de videoconferință și includeți numele dvs. Acesta va deschide aplicația 

deja instalată. 

Gestionarea butoanelor în timpul conferinței 

Setările audio (apar doar dacă administratorul ședinței vă oferă permisiunea de a lua 
cuvântul): 

Unmute/Mute: Apăsați Unmute myself pentru a vorbi.  

 
Chat: puteți comunica pe chat cu paneliștii, moderatorii, participanții. 

 

Raise Hand: dacă aveți o întrebare, apăsați pe butonul Raise Hand. Moderatorul va 
vedea și vă va oferi cuvântul. 

 

Dacă renunțați, apăsați Lower Hand. 

 

Question & Answer: deschideți fereastra de întrebări & răspunsuri. Puteți primi 
răspuns în scris în căsuța respectivă, sau direct de la vorbitori. 

https://zoom.us/client/latest/ZoomInstaller.exe
https://zoom.us/client/latest/Zoom.pkg
https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings
https://itunes.apple.com/us/app/id546505307
https://zoom.us/test


Pentru a adresa o întrebare: Scrieți întrebarea, apăsați Send. 
Puteți bifa să expediați întrebarea anonim. 

Părăsiți ședinta: Apăsați pe Leave meeting ca să plecați. Puteți reveni oricând. 
Ședința va fi înregistrată și linkul va fi distribuit de organizatori. 

 

 

 


